

Відгук
на освітньо-професійну програму «Фізіологія рослин»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
зі спеціальності 091 – Біологія та біохімія галузі знань 09 – Біологія,
розроблену у Львівському національному університеті імені Івана Франка

Вивчення фізіологічних особливостей рослин, їх адаптації до несприятливих умов і використання біотехнологічних підходів є ключовим для підвищення врожайності та стійкості сільськогосподарських культур. Зважаючи на особливі кліматичні та географічні умови Прикарпаття, важливим аспектом є підготовка спеціалістів, здатних вирішувати проблеми стійкості рослин до стресових факторів довкілля. Програма університету пропонує такі знання, що можуть суттєво підвищити ефективність сільського господарства в Карпатах.

Представлена освітня програма завдяки своїй логічно впорядкованій структурі, предметній збалансованості та інформативній насиченості забезпечить здобувачу вищої освіти досягнення належних компетентностей, які дозволять ефективно працювати в різних галузях біології рослин. Освітня програма орієнтована як на професійно-виробничу, так і на наукову кар'єру, що дозволить випускникам-магістрам реалізувати свій інтелектуальний потенціал та забезпечити конкурентоспроможність у теперішніх умовах ринку праці.

Програма є логічним, структурованим документом, у якому взаємопов'язані наступні складові: цикл предметів загальної та професійної підготовки, цикл вибіркових дисциплін, дотримано баланс між теоретичною та практичною підготовкою, що дозволить майбутньому фахівцю набути заявлених професійних компетенцій та результатів навчання.

Запропонована освітня програма підготована колективом робочої групи, у складі якої є відомі вчені з практичним досвідом роботи, потенційні роботодавці та здобувачі, що дає можливість забезпечити не лише високий науковий рівень програми, а й враховує потреби господарства в галузі підготовки фахівців, які володіють широким спектром знань та навичок для роботи в аграрному та біотехнологічному секторах.

Викладене вище вказує на те, що освітньо-професійна програма «Фізіологія рослин» для здобувачів, що навчаються за другим (магістерським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 091 Біологія та біохімія галузі знань 09 – Біологія, спроможна забезпечити якісну підготовку фахівців для аграрного сектора, особливо в регіонах зі складними природними умовами, таких як Карпатський регіон. Вона сприяє формуванню фахівців, які здатні відповідати сучасним викликам і вносити вагомий внесок у розвиток сільського господарства та біотехнологій в Україні.

Перший заступник директора Інституту
сільського господарства Карпатського регіону НААН
з наукової роботи, доктор сільськогосподарських наук,
професор, член-кореспондент НААН

Григорій КОНИК

